

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук кафедры внутренних, профессиональных болезней и ревматологии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Тао Павла Половича**

Тао Павел Полович, 1993 года рождения, в 2016 году успешно окончил Самарский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». С 2016 по 2017 год проходил обучение в клинической интернатуре по специальности «Терапия» на базе Клиники нефрологии, внутренних и профессиональных болезней им. Е.М.Тареева УКБ№3 ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М.Сеченова. С 2017 по 2020 год обучался в очной аспирантуре при кафедре внутренних, профессиональных болезней и ревматологии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М.Сеченова Минздрава России, успешно совмещая учебную деятельность с работой врача-терапевта приёмного отделения ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна.

Научно-квалификационная работа Тао П.П. «Клиническая характеристика локального AL-амилоидоза – вопросы дифференциальной диагностики и лечения» является междисциплинарным исследованием, посвященным традиционной для Клиники ревматологии, нефрологии, и профпатологии им. Е.М.Тареева проблеме амилоидоза. Достаточное для такой редкой патологии как AL-амилоидоз количество больных, использование современных методов диагностики, подробный статистический анализ полученных данных, выполненный на высоком современном методическом уровне, подтверждают обоснованность научных положений, выводов и рекомендаций автора.

Тао П.П. успешно и своевременно сдал экзамены кандидатского минимума. Справка о сдаче кандидатских экзаменов №961/Ао выдана 14

ноября 2019 году в ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Результаты научной работы доложены и обсуждены на Объединенном съезде научного общества нефрологов России (IX съезд НОНР) и Ассоциации нефрологов России (Санкт-Петербург, 2019г.), на V конгрессе гематологов России (Москва, 2020г.), на VIII международном междисциплинарном конгрессе по заболеваниям органов головы и шеи (Москва, 2020г.). По теме научной работы Тао П.П. опубликовано 6 печатных работ, в том числе 5 статей в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, и 1 статья в издании, индексируемом в наукометрической базе данных Scopus.

За время работы над диссертацией Тао П.П. зарекомендовал себя как ответственный и вдумчивый исследователь, творчески относящийся к своим обязанностям, продемонстрировал умение анализировать и обобщать научный материал. В настоящее время научно-исследовательская работа Тао Павла Половича завершена и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

д.м.н., профессор кафедры внутренних,  
профессиональных болезней и ревматологии  
Института клинической медицины  
имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО  
Первый МГМУ имени И.М.Сеченова  
Минздрава России (Сеченовский Университет)  
(специальность 14.01.04 Внутренние болезни)

Лысенко Л.В.

